Ypok 58

PaccmoTpu BblumcneHnsa. OBBbACHM.

34427 MUH+ 13 4 15 MUH =47 4y 42 MuH
34427 MUH—13 4 15 MMH =21 4 12 MUH

+34 Yy 27 MUH _34 Yy 27 MUH
134 15 MmuH 134 15 MuH
47 4 42 MUH 21412 MmuH

1. Bbluucnw.
9914 MUH +46 417 MUH 42432 MH—354 15 MuH
17 MyvH 38 ¢ + 26 MnH 18 C 25MMH47c—-8 MUMH 2 C

2. Bbluucnw.
36 787 + 28 315 269 509 + 539 493
90 506 — 29 487 308 325 —-242 428

3. 3anuuwwu BblpaxeHusi. Hangu nx sHayeHus.
e YMeHbWwM B 4 pasa vucna: 84 000; 100 000; 24 000;
2800.
e YBenuyb B 3 pasa uncna: 4000; 33 000; 2500; 14 000.

4. BbINOMNHU 1 NpPOBEPbL AENEHNe C OCTaTKOM.

73:8 14 : 19 395:3 145:7
5. CpasHw.

25 1?2 19570 kr 372U ? 3200 kr

7u? 712 kr 32 1500 kr ? 3250 u

512 50y 7kr250r? 70250 r

6. Tpuaguatb Tpu GoraTblps cbedaloT Ha 3aBTpakK 59 kr
Kawmn. CKOSbKO KUNOrpamMMoB Kalln HY>XHO CBapuUTb OS5
AeBsiIHOCTa AeBATU boraTblpen, ecnv Kaxabi 6oraTbipb
CbefaeT Ha 3aBTPaK OAMHAKOBOE KOSIMYECTBO Kawlmn?



Y 58 ()

[ononHn ycnosue 3agayv gaHHbiMu Tabnuubl. Pelun
3apady.

Mama Kynuna ? naketa maHOapuHOB MO LeHe 2 p. ? K.
N ? nakerta anenbCUHOB Mo ueHe ? p. ? K. Hanawu
CTOMMOCTb BCEWN MOKYMKMU.

KonnyecTtso
LleHa CTtoumocTb
NakeToB
I)
MangapuHbl | 4 p. 20 k. 2 WrT. 2 @
AnenbcuHbl | 3 p. 10 k. 3 WwT. 2]

CocTtaBb 1 pelun 3agady.

15m/c 12 m/c
<

?

[Mnowanb, KoTopyto 3aHMMaeT ropog Peuuua, npnbnum-
3utenbHo pasHa 2700 ra. 3T1o B 3 pasa 6onblie nno-
Laamn, KoTopyto 3aHnmaet ropoq OwmMsaHbl. Ha ckonbko
rektapoB nnowaab Peunubl 6onblue nnowagn OwmsH?

Buibepu BepHYO 3anuce.
124 37 MUH+8 4 13 MuH =20 4 40 MUH
124 37 MUH—8 4 13 MUH =4 4y 24 MUH

1. Bbiuucnn.
27 419 MuH + 3 4 26 MuH
14 MuH 56 ¢ —5 MUH 29 ¢

2. Bbluncnu nepumeTp NpAMOyroribHUKa, AfiHa KoTo-
poro — 1200 MM, a WKnprHa — B 2 pa3a MeHbLUe.
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